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Keskuskulma ja kehdakulma
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Kaaren AB asteluku Kehan pisteesta P Kehakulmat 3 ja y ovat
on kaarta vastaavan lahtevat janteet PA ja PB samaa kaarta AB vastaavia
keskuskulman o asteluku. muodostavat kaarta AB kehakulmia.

vastaavan kehakulman f.

Mittaa keskuskulman o seki kehikulmien B ja ¥ suuruudet.
P> Mittaamalla saadaan
oa=124°ja B =y= 62°

Huomataan, etti kehikulmat ovat yhtd suuret ja puolet
vastaavasta keskuskulmasta.
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Kehdkulmalause
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Samaa kaarta vastaavat kehdkulmat ovat yhta suuret.

Kehakulma on puolet samaa kaarta vastaavasta
keskuskulmasta.

A | Esimerkki 2
Ympyrin keskipiste on O. Pisteet A, B ja C ovat ympyrin
kehilli. Kulman ACB suuruus on 90°. Laske kulman AOB

XyC  suuruus.

‘ P Keskuskulma AOB ja kehikulma ACB vastaavat samaa
kaarta AB. Kehikulmalauseen perusteella keskuskulma AOB
on kaksinkertainen kehikulmaan ACB verrattuna, joten
FAOB =2 - 90° = 180°.

B Vastaus: 180°
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